

戴彩瞳 贴假睫毛 上网学穿衣化妆

小学“校花”蹿红网络



“校花”小芸

“级花级草”之类的字眼。记者在《09级的级花……》这样一个帖子里面看到,发帖人用排名的顺序,排出了该小学09级的几位同学的名字,并称这些就是所谓的“级花”,虽然后面也有人提出异议,但是在几份名单中,小芸都高居榜首。

前晚,记者在该小学的贴吧里留下了希望寻找小芸的帖子。不出15分钟,一位自称是小芸的同学的人联系上记者,几经确认,才将小芸的联系方式透露出来。

自称反感“校花”传言

昨日,记者见到了“校花”小芸,背带短裤加格子衬衣,白色板鞋搭一双刚刚拉到膝盖的黑色短袜,着实一副当下流行的“非主流”风格。“我今年13岁,刚刚6年级毕业。”小芸笑着说。对于网络上“校花”的传言,小芸觉得那都是别人说的,自己其实并不是十分关心,甚至有些反感,“有人将我的联系方式泄露出去后,经常会有人来打扰我,让我觉得很不自在。”小芸说。

“小芸是我们的班长,人长得漂亮而且成绩又很好,大家都很喜欢她!”小芸的同学说。

化妆是从网上学的

“我喜欢比较时尚的东西!”记者发现,虽然才13岁,但小芸的化妆功夫可不一般,除了戴了一副紫色的扩瞳隐形眼镜外,还粘贴了一副假睫毛,看起来一副“小大人”打扮。那么这样时尚流行的打扮,还有

化妆的功夫都是从哪学的呢?小芸告诉记者,这些基本都是从网上学的。

“我是从5年级下学期会上网的。”小芸告诉记者,虽然平时上网不多,但是接触到的东西可不一般,“网络上流行那种很潮的东西,就是穿衣服啊,化妆之类的。”不过,小芸表示自己平时是不化妆的,只是跟朋友出去玩或是聚会的时候才会偶尔化妆。

[专家说法]

深层次的美比外表装扮更重要

重庆市教科院王玮虹院长认为,小学出现“校花”的情况既正常也不正常。说正常是因为在社会发展的大环境下,小学生好奇心重,无法辨别是非,难免会受到一些新兴事物的影响,从而与其接轨。说不正常是因为,小学生过早地与社会某些现象接触,导致他们所谓的“早熟”。

“老师和家长要注重对孩子的引导!”王玮虹建议,老师和家长们应该从正面引导孩子,淡化孩子们对某些方面的过分关注和炒作,不能让孩子过分关注于社会现象,让孩子的思想回归正轨,让他们的爱美之心更多地体现在心灵美和思想美上,让他们懂得深层次的美比外表上的装扮更重要。而且,像小芸这样,还容易造成一些不必要的麻烦,影响未成年人的健康发展。

据《重庆时报》

论坛强图



废旧黑胶唱片变身美女名车

有两位国外艺术家,他们用手工将废旧黑胶唱片化身成灰姑娘、肌肉男、米老鼠、法拉利汽车等千奇百怪的造型,这是不是重新“发掘”其装饰功能?对此,网友们意见不一。

在网友的评论中,当然不乏赞扬声,称如此方法,令世间无废物,非常环保。但也有网友特意谆谆教导上网的一些年轻人,不要盲目模仿,不要回家就把爸爸妈妈收藏多年的珍贵唱片偷出来,嚓嚓几下子,就把唱片剪成超人的形象——倘若真如此,那真是焚琴煮鹤,太没文化了。

据《新闻晨报》

论坛强帖

女大学生网上叫卖自己

24日,大河论坛上出现一个帖子,《财院女生贱卖自己,只为还清学校贷款》,出卖三年叫价1.7万元。条件是:妓女不做,贩毒不干,只要违法都不做。

该帖在大河论坛、天涯上一度置顶。发帖人称,由于家境贫寒,入学后,她读书非常刻苦努力,连续三年都拿到了奖学金。现在她毕业了,但有一件事让她非常郁闷:因为没能力偿还贷款,学校扣押了她的毕业证和学位证。她四处借钱希望能够还上钱,换回毕业证、学位证,但无果。她现在实在没办法,但还想拿学位证和毕业证,只能出此下策,叫卖自己。

80%的网友不赞同

网友“啦啦啦”回复称,发

帖人在网上叫卖自己,此行为有失妥当。“啦啦啦”说,学校对贫困生有许多补助政策,如“发帖人”那么优秀,完全可以申请国家助学金。此外,学校还提供了勤工助学岗位,每月都有200元工资。“发帖人”离校时还欠学校那么多钱,让他觉得不可思议。网友回帖中,有80%的网友不赞同发帖人的做法,对其做法表示怀疑。

学校怀疑有人在炒作

24日,该校党委宣传部部长徐郑生也看到了这个帖子,随即派人去询问,但学校没能找到发帖人。“有点怀疑此人在炒作。”徐郑生说,学校也在找这个学生,希望帮助她解决问题。

据《河南商报》

色影无忌

另类毕业照正流行……



“哈利·波特”女生毕业照

离开大学校园的时候,很多人都愿意用一组毕业照作为这段生活的句点。不满足常规拍摄的学生们,开始偏离穿着学士(硕士、博士)服微笑的经典路数,希望将毕业照变成个人秀。从5月以来,网上出现了越来越多的个性毕业照。日前,一组名为《妩媚大

学男生的另类毕业照》在各大网站、论坛火爆流传,照片中一画面目还算清秀的男子穿着学士服摆出各种妩媚姿势,还不惜袒胸露背,引起网友议论纷纷。

其实,除了那些极端另类流于恶俗的毕业照,网友对于一些展现青春风采的毕业照,还是比较能够接受的。

比如5月份的时候,网上曾经流传颇广的“哈利·波特”女生毕业照,就颇受好评。照片上的女大学生身穿黑袍远远走来,宛如是“哈利·波特”中的魔法师。这群快乐的“哈利·波特”,露出青春的笑容,还纷纷伸出小腿,秀出凉鞋,吸引了不少网友的目光……

据《新闻晨报》

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

“情感写手”你准备好了吗?

圈圈图 (www.dsqq.cn)



《变形金刚》24日凌晨火爆上映,据说电影院里是场场爆满。除了这个途径,没有饱足眼福的朋友还可以去金鹰新天地门口,那里同样有帅气的“变形金刚”在等着你!



圈圈论坛的“情感围城”版块之所以红火,不仅在于版块的活动层出不穷,还因为这里可以让你畅所欲言。这不,斑竹龙王发起的每周一期《情感围城故事接龙》游戏再次引爆网友们夏日的激情。

其实这个栏目就是给情感写手们一个发挥的地方,大家可以在这里把一个没有结束的故事继续接下去……游戏规则很简单,每位进来的网友根据前一位网友接龙的内容,一人一段,看看故事的最后是怎么

样的结局,同时斑竹会对表现突出或精彩回复者给予奖励!

快参与进来吧!这里期待你来讲述那些缠绵的故事!(“情感围城”地址: <http://bbs.dsqq.cn/forum-109-1.html>)

渴望爱情 女孩踊跃学习搭讪

日前,搭讪教主郑匡宇现身上海,带去搭讪讲座的夏日首场冲击波。20名热情高涨的年轻人到现场学习,其中甚至包括5名女学员,看来,主动出击不再是男人的专利。

据了解,本周六,郑匡宇

将在上海中山公园陪学员们进行一次实地演练,破除大家的胆怯心理。而周日就将转战南京,先在咖啡馆传授秘诀,然后带领大家现场出击!

想亲身感受一下搭讪教主的功力吗?想收获你渴望已久的爱情吗?赶紧登录圈

圈网论坛(www.bbs.dsqq.cn)寻找置顶帖跟帖报名即可,下周一(6月29日)上午10:00搭讪教主郑匡宇将走进圈圈网的视频直播间和您面对面,现场免费教您搭讪的绝密技巧,还犹豫什么?动动手指来报名吧!

快报热评 (www.dsqq.cn)

初一学生捅死同学令人痛惜

继前几日的云中食品屋的南京中学生被刺事件之后,又发生一起中学生血案。快报前日报道“南京江宁区秣陵初级中学初一学生蔡某和李某在学校车棚处发生纠纷,冲突中李某用水果刀将蔡某刺伤,其他同学立刻将情况向班主任报告。受伤的蔡某随即被送至附近医院抢救,但终因伤势过重

抢救无效而死亡。警方已对此案展开调查”。

炎热的夏季,连续发生的血案让网友们心有余悸……

网友 LSM062412:现在的孩子都怎么啦?我们的教育到底该走向何方?

网友 union:现在的学生就这么冲动,还老学黑社会,动不动就打架动刀子,学校

是怎么管理的?学生身上可以带着刀?

网友 Casablanca:我觉得我们确实应该反省下现在的教育!

网友奥巴马:快放假了,怎么学生还出事。教育不能光注意学习成绩,青少年的心理健康也不能忽视。家长和教师学校都有责任来共同关注,帮助学生心理的健康成长。

金牌教练 (www.dsqq.cn)

每天15分钟 消灭啤酒肚

“票选金牌教练”的活动如火如荼地进行中,英俊的张贺是浩沙的健身教练,他超棒的倒三角身形是走在路上都会被注目礼的。不做“花瓶”做“油瓶”,张贺的文字功底很强,近日博文每日更新不下于三篇。前天他写的一篇博文推荐了一套国外流行的办公室健美操,正中男士们下怀,以至于好些圈圈网友热情得犹如夏日的阳光,悄悄找博客管理员索要这位帅哥的号码呢!

在白领阶层当中,有些男性职员因平时不注意运动,饱餐过频,故腹部脂肪逐日囤积,形成了惹人注目的“啤酒肚”。有的男士还会出现臀部肥大、大腿粗壮等有损形象的体态。

张贺给男士们推荐了一套国外流行的、在办公室内操练的特殊健美操。只要抽空一天做15分钟,坚持约一个月的话,腰、腹及臀部“逗留”的多余脂肪就会渐渐消失,一个充满男性魅力的体态一定会在你身上体现出来。

这里有“告别单薄、瘦弱的上半身”的屈臂运动;有锻炼手臂肌肉的俯卧撑运动;有锻炼大腿部肌肉、消耗臀部脂肪的后屈运动;还有下半身的下蹲、屈膝、侧身弯曲训练等运动。细心的张贺在他的博文里还写了很具体的动作要领哦。

殷文

(博客地址: <http://blog.dsqq.cn/html/59/110059-138456.html>)